

PORTUGÁLIA TANULMÁNYÚT

Idő. március 18-24-ig

Vasárnap kora délután érkeztünk Portugália Pódovia de Varzim városába. A vendéglátóink szeretettel fogadtak, és ismertették a heti programunkat. Nagy szerencsénkre sikerült még aznap eljutni Fatimába, ami egy örökre emlékezetes program volt számunkra, köszönet ezért a felejthetetlen élményért vendéglátóinknak. Este a vacsorát Varsim városában fogyasztottuk el, ahol utána szakmai megbeszélést is tartottunk.

A hét elején megismertkedtünk Pódovia de Varzim városával, megtekintettük a város építészeti múltját, jellegzetes csempéit,- amelyek az épületek homlokzatát díszítik-, és egyben a világörökség része.

Vendégül láttak minket a polgármesteri hivatalban, ahol részletes tájékoztatást kaptunk dr. Francisco Casanova polgármester úrtól a szakképzés rendszeréről.

Ezután megtekintettük a népművészeti múzeumukat, ahol annak igazgatója személyes vezetése során bemutatta a városuk múltját.

Ellátogattunk Escola Secundária de Rocha Peixoto iskolába. Ebben az intézményben előadás keretében széleskörűen megismerkedhettünk az iskola működésével. Megtekintettük a gyakorlati tanműhelyeiket. Jól felszerelt gyakorlati műhelyekkel rendelkező iskolát láthattunk. Figyelemre méltó, hogy mennyire figyelnek a tanulók képességeire, egyéni felzárkóztató oktatásban részesítik azokat a diákokat, akik erre rászorulnak.

Számomra a legtöbb új ismeretet a Pódovia de Varsim városában található szakiskola adta. Itt nagyon sok szakma közül választhatnak a diákok. A tanműhelyek jól felszereltek, ahol a diákok magas fokon sajátíthatják el a szakmai ismereteket. Fontosnak tartják a diákok délutáni elfoglaltságát is, ezért több lehetőséget is felkínálnak tanulóiknak az idő tartalmas eltöltésére. Az iskola felszereltsége nagyon modern, előtérbe helyezik a tanulók igényeit. Informatika rendszerük kiemelkedően magas színvonalú. A diákok előmenetelét a szülők az interneten keresztül is nyomon követhetik saját belépési kódjukkal.

Bár iskolarendszerük eltér a magyar oktatási rendszertől, mégis úgy gondolom az egy hét alatt sikerült olyan tapasztalatokat nyernem, amit kamatoztatni tudok az itthoni munkámban.

Vendéglátóink gondoskodtak arról, hogy a környék építészeti remekeivel, örökségeivel is megismerkedjünk. Sok színes programmal készültek, és esténként lehetőséget biztosítottak számunkra a napi tapasztalataink átbeszélésére.

A hét tartalmas, érdekes, és nagyon jól szervezett programokkal telt, amelyet megfűszereztek a kedves vendéglátásukkal.

Köszönöm a fogadók kiemelkedő szervező munkáját, szakmai tapasztalatukat, amelyet sikeresen tudtak átadni számunkra, nem utolsósorban azt a vendégszeretetet, amelyben minket részesítettek.

Palotás Károlyné